### 学习随时努力 生活绚丽多姿

# 复旦学霸精彩业余生活被追捧

学霸可不是传统印象中的'书读头",更不是"书呆子"。前天下午在复旦大学年度奖学金颁奖典礼上,一一登台的学业拔尖者,在讲述他们发奋学习、钻研学问的故事时,他们自曝的业余生活居然也相当精彩和'奇葩",甚至也可以成为同龄人效仿的'模板"。

#### "跑"出来的学霸

生命科学学院 2013 级本科生江熹霖 ,自称 是个"跑"出来的学霸。因为他是上海市大学生 田径锦标赛男子甲组 1500 米冠军、复旦男子 1500 米纪录保持者,此次收获的是国家奖学 金。" 去年 9 月 27 日 我参加了进大学后的第一 次长跑测试。不到 5 分钟就轻松地在操场上跑 完了4圈,而且还一路遥遥领先。没想到这次 测试竟改变了我的大学生活。 "江熹霖说 ,没过 多久 学校发给他一套校队的队服 要他代表复 旦去参加全市的大学生田径锦标赛。他心里又 喜又忧 生怕练长跑会占用大量的学习时间。校 田径队里只有他一个大一新生,也只有他一个 理科生。每天训练结束后,江熹霖不能像其他队 友一样回寝室休息,只能稍作休整便立刻到图 书馆学习,几乎一直是最晚一个离开图书馆的 学生。每天的早训是跑完20圈 这样的疲惫令 他常常在课间短短的10分钟也会睡着。但长跑 磨练出的毅力一直支持着他继续努力,在压力 下始终保持着旺盛的学习热情。大一上学期 他 取得了全校自然科学大类第一名的好成绩。

#### 每天做200个俯卧撑

樊波成是中文系 2012 级博士生, 已出版著作和整理古籍共计 100 余万字, 撰写了 30 万字的《经史答问校证》在核心刊物发表了 14 篇

论文 独立完成的《老子指归校笺》一书,被收入享誉海内外的"中华要籍集释丛书"。而就是这样的学霸级人物,给自己定的业余生活规矩是每天要做 200 个俯卧撑。樊波成喜欢篮球 是马刺队的球迷 还是院队的主力。而且 他还是索弗罗尼茨基的粉丝"最近很粉索弗罗尼茨基,但只收了他两张碟,毕竟我的书架上要挤满的还是专业书籍。篮球、古典音乐、钻研学术 构成了我生活的三重色彩。"他说 他的专业是经学史和周秦两汉文献,那个时代"允文允武"的风尚也影响到了自己。他喜欢严耕望先生的格言:"工作随时努力 生活随遇而安。"

#### 颠覆女博士刻板印象

药学院 2011 级博士生安赛的故事,让师生们眼睛一亮。复旦大学 2014 学年'优秀学生标兵"、文艺小清新,公益达人、"穷游"女……她身上的众多标签绚丽多姿。她说,自己是个新生代非典型女博士,就是要立志颠覆女博士给人留下的'第三类人'的刻板印象。

安赛在学术上的成就足以令人折服——她是以沈阳药科大学药学国家理科基地班综合排名第一的成绩保送至复旦的 沦文曾发表在国际生物材料领域的顶级期刊上,一项专业成果已申请到了国家专利 她还曾赴德国暴尼黑大学交流并与该校实验室建立了合作项目。而在刻苦学之的同时 安赛还走进过一档全国知名的电视大型 益智闯关类节目 成为节目开播以来成功闯关最多的博士。安赛利用假期只身'穷游'欧洲7国,她说自己是在'以心为眼 以爱为力量,去感知并拥抱这个世界"。如今的安赛还经营着自媒体微信公众平台,并长期担任着志愿者工作,参与关爱自闭症儿童的公益事业。

### 优质教育资源辐射临港

浦东新区教育局与当地签订合作协议

本报讯 (记者 宋宁华)开发临港是上海市委、市政府的重大战略决策 ", 挥师南下、决战临港 "是浦东新区区委、区政府的重要决策部署和工作重中之重。新一年即将来临之际 昨天 浦东新区教育局、南汇新城镇人民政府签订教育战略合作协议,优化区域基础教育资源布局,快速整体提升南汇新城镇基础教育水平。明年9月,南汇新城主城区新开明珠临港小学、冰厂田滴水湖幼儿园,实现每所中小幼学校都有优质教育资源合作对接的格局。

据浦东新区副区长谢毓敏介绍 临港地区的产业布局定位在新兴产业和生产性服务业示范基地上,依托上海自贸区在金融、航运、贸易等方面的开放创新优势,南汇新城将成为浦东乃至上海未来三块区域将逐步集聚起越来越多的创新创业人才;目前,南汇新城主城区的人口导入速度相对较快,多为机关事业单位人员、高校教师、医护人员、高科技领域的创新人才,具有高学历、高技术、高能力,以及携家庭、携老人、携孩子的特点,对优质教育资源的需求十分强烈,需要为他们营造安居乐业的环境。"

据了解,目前临港主城区有中小幼学校共5所,教育局已以多种模式为每所学校配置了优质教育资源,引进上海中学合作开办上海中学东校,委托专业机构管理临港第一中学;小学由上海工商外国语职业学院附属小学开设临港校区;海音幼儿园和滴水湖幼儿园作为首批幼儿园办学联合体成员,均已成功建成一级幼儿园。

双方签订教育战略协议后,临港主 城区基础教育发展力度将持续加大。 2015 年开办的宜浩佳园公建配套小学 将与明珠小学结对,成为浦东新区明珠 临港小学;滴水湖幼儿园将与冰厂田幼 儿园结对,更名为冰厂田滴水湖幼儿园; 临港一中和南汇一中结对;海音幼儿园 与东昌幼儿园结对,实现临港主城区每 所中小幼学校均有优质教育资源合作对 接的格局。双方将根据《浦东新区教育局 关于加强合作办学、推进教育均衡发展 的指导意见》,从6个方面开展全方位合 作,包括互相交流学习学校管理制度;共 同开展教研, 科研活动:共同实施课程开 发和建设 ;组织学生交流 ,共同开展实践 活动、社团活动等。

## 创维上海分公司乔迁新址 旗舰店盛大开业

— 多 重 好 礼 等 你 来 拿

多重好礼, 热情毒酸。12月27日创维上存的维上存录。12月27日创维之喜的维生喜,,将企业在各种变产,是自己的发展,并不是到人为一个人。1000年,10

"专注健康科 以 "为理念,创维旗舰 店集中展示了近百款产 品,包括各款彩电、冰 箱、空调、洗衣机、空气 净化器等、除电视核心产 业外,创维高端电子数码 可视电话、汽车电 子、液晶触摸产品、安防 大屏幕拼接墙、LED高科 技照明等相关产业的高 端产品也悉数登场。今 后,上海旗舰店也将作为 创维高端产品推广的源 头,将超真实、零距离的 时尚体验带给消费者。

#### 开业酬宾日,来店即有礼

为满足广大客户要求,创维旗舰店 盛大开业。本月27日开业酬宾日,凡到 场顾客都可以领取多重礼品。开业到店 即送清洁套装、进店成交前10人赠送金 龙鱼食用油一瓶,前50人赠送无线网卡 一个;购GLED系列电视即赠送高清大礼 包;开业成交即送价值88元HDMI高清 线;届时,现场更有文艺演出,带给你



更多视觉盛宴。

开业当天还有多款明星产品参与活动。32吋液晶电视现场抢购价200元,仅限量10台。此外,55G8200电视当天售价9588元,该款电视在对外宣传上,被创维加上了Geek极客的称谓:Geek超快感体高配置、Geek超快系统、Geek超快感体验、独特音画质、14核极速处理器、极清4K超清电视,极具吸引力。创维55G8200此款Geek极客电视的屏幕尺寸

为55寸,屏幕比例为16比9。在此屏幕尺寸下,电视的长宽分别大约为124cm和72cm,屏片比非常高。此款电视的边框非常窄,科技感更强,更进一步提升了它的视觉观感。

值得一提的是,开业期间预定最新GLED·Air即送大礼包一个。GLED Air 电视G9200系列,采用4色4K Air技术,率 先配备具备中国自主知识产权的64位智 能电视芯片,搭载64位酷开系统,JBL专 属定制蓝牙音响组合,带来影院级音效,整机厚度达到致薄7.5mm,专为电视而生。

#### 直击旗舰店, 优势连连看

更优惠:厂价低折扣,直降过干元。用户可享受创维厂家直销价格购买 创维彩电任意一款产品,价格相比于市场价直接优惠200-1999元。

更放心: 赠送两年保,省钱无后忧。厂家额外赠送两年整机保修服务, 节省360-860元,还可享受一对一的全程 购买跟踪服务,真正享受购买家电产品 全程VIP服务。

更省心:换新一站式,补贴厂家 垫。用户可享受以旧换新政策,创维 公司直接给予最高400元以旧换新补 贴,在货款中直接扣减,省去二次领

更方便:电话轻松购,货到再付款。可享受省心的电话订购服务,足不 出户一个电话电视免费送到家,并可享 受货到付款的人性化服务。

更便捷:送货即安装,一步全搞 定。下单后一个工作日内免费送货上 门,安装、调试一步到位。

更贴心:终身送保养,电影免费看。创维厂家直销店为客户提供更多的增值服务,老客户可享受定期的上门免费保养服务,并免费提供了上干部的电影大片,定期更新,让您享受震撼的视听盛宴。

创维还将在全国陆续开设旗舰产品体验店,希望通过充分发挥高端产品体验店的魅力,将最新的研究成果第一时间展现给消费者,通过体验活动拉近消费者与创维之间的距离。